



Obec Plevník-Drienové

018 26 Plevník-Drienové 255

Zápisnica

zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Plevník-Drienové konaného dňa 30. 3. 2017

Prítomní poslanci: Félix Adamec, Soňa Jantošová, Jana Muráňová, Ľubomíra Čičútová
JUDr. Alica Harišová, Milan Kušnier, PhDr. Mária Jandová PhD. , Bc. Miroslav
Smädiš- prišiel o 18.45 hod.

Neprítomní poslanci: Ján Kuchar

Starosta obce: Miroslav Kremeň

Kontrolór obce: Ing. Milan Kremeň

Zápisom poverená : Alena Francová

Občania : Ing. Michal Ďurkech, Jaroslav Urík, Rastislav Kretík, Milan Tomana

Rokovanie obecného zastupiteľstva sa riadilo nasledovným schváleným programom:

1. Otvorenie a schválenie programu
2. Určenie zapisovateľa, voľba návrhovej komisie a overovateľov zápisnice
3. Kontrola plnenia uznesení
4. Správa o činnosti obecného úradu
5. Návrh na schválenie predloženia žiadosti o NFP na akciu „Zníženie energetickej náročnosti verejných budov - Materská škola a Obecný úrad Plevník-Drienové“, kód výzvy : OPKZP-PO4-SC431-2017-19
6. Návrh na schválenie zámeru predaja obecného majetku – parc.KN-C 701/5 o výmere 79 m2 v zmysle GP č.23/2017v prospech p.Milana Pytela s manželkou, Plevník-Drienové č.441
7. Odpadové hospodárstvo obce za rok 2016
8. Návrh na zmenu rozpočtu obce za rok 2017 – rozpočtové opatrenia
9. Rôzne (žiadosti občanov, pripravované projekty a realizácie)
10. Diskusia
11. Záver

K bodu 1/ Otvorenie

Zasadnutie otvoril starosta obce Miroslav Kremeň, privítal poslancov a prítomných občanov. Oznámil poslancom, že z rokovania obecného zastupiteľstva sa ospravedlnil Ján Kuchar a poslanec Smädiš príde na OZ neskôr. Oboznámil poslancov s programom zasadnutia, úprava programu ani doplňujúce návrhy neboli. Dal hlasovať za predložený návrh programu rokovania OZ, ktorý poslanci jednomyseľne schválili.

Hlasovanie : Za: 7 poslancov
Proti: 0
Zdržal sa: 0

K bodu 2/ Určenie zapisovateľa, voľba volebnej komisie, návrhovej komisie a overovateľov zápisnice

Do návrhovej komisie starosta navrhol poslancov Janu Muráňovú, Ľubomíru Čičútovú, PhDr. Máriu Jandovú PhD . Za overovateľov zápisnice navrhol poslancov Félixu Adamca, Milana Kušnieru. Zápisom poveril Alenu Francovú. Dal hlasovať za predložený návrh.

Hlasovanie : Za: 7 poslancov
 Proti: 0
 Zdržal sa: 0

K bodu 3/ Kontrola plnenia uznesení

Kontrolu plnenia uznesení predniesla zástupkyňa starostu p. Jana Muráňová. Skonštatovala, že všetky uznesenia sú splnené alebo sa priebežne plnia a od posledného zasadnutí OZ nenastali v plnení uznesení žiadne zmeny. Správu o kontrole plnenia uznesenia poslanci zobrali na vedomie.

K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č.10/2017

Hlasovanie : Za: 7 poslancov
 Proti: 0
 Zdržal sa: 0

K bodu 4/ Správa o činnosti obecného úradu

Správu o činnosti obecného úradu od konania posledného zasadnutia OZ po dnešný deň spolu s fotodokumentáciou predložil starosta obce Miroslav Kremeň v nasledujúcom znení:

Vážené poslankyne, vážení poslanci, milí občania, predkladám vám správu o činnosti obecného úradu za obdobie od predchádzajúceho zasadnutia OZ, teda od 23.2.2017 do dnešného dňa, čiže 30.3.2017.

Od predchádzajúceho rokovania OZ, sme pokračovali v činnosti súvisiacej s chodom obecného úradu vrátane všetkých našich povinností voči orgánom verejnej správy, iným subjektom a samozrejme sme riešili aj žiadosti a problémy našich občanov. Prišla nám jar, pomaly sa nám prebúda aj príroda, tak v tomto období zametáme a čistíme verejné priestory, cesty a chodníky po zimnej údržbe, kým ešte nezačalo vegetačné obdobie pokračovali sme vo výrube drevín okolo potoka smerom na Dolinu, taktiež sme na základe požiadavky riaditeľky ZŠ zrezali veľký a nebezpečný orech v areáli ZŠ a tiež niektoré stromy v areáli MŠ a tuje na cintoríne, ktoré ohrozovali cudzí majetok. Na orezanie konárov stromov nad miestnymi komunikáciami sme upozornili aj niektorých občanov a niektorým sme ponúkli, že to vieme zabezpečiť aj našimi pracovníkmi. Na zabezpečovanie takýchto úloh nám už slúži motorové vozidlo UAZ, ktoré nám ako prebytočný majetok darovalo Ministerstvo obrany SR. Začali sme s prípravnými prácami na ihrisku a bývalom kúpalisku, kde sa odstraňovala porucha rozvodov vody, vlhnutie stien a taktiež sme zrušili staré oplatenie a začali sme ohrádzať ihrisko a kúpalisko. Mal som stretnutie s architektom ohľadom ďalšieho využitia areálu bývalého kúpaliska a taktiež pracuje na projekte dopravného ihriska pre MŠ, tak ako sme sa spoločne dohodli. Máme všetky podklady na vypísanie verejného obstarávania na vykurovanie šatní TJ a rekonštrukciu ZŠ, kde nám bola odsúhlasená dotácie vo výške 70 tis.€.

Marec je aj mesiacom, kedy sa podávajú rôzne žiadosti o dotácie a nenávratné finančné prostriedky z eurofondov. Najviac nám dala zabráť žiadosť o NFP na zníženie energetickej náročnosti verejných budov a to na objekt MŠ a OÚ, kde sme v minulom roku neboli úspešní, ale po dohode sa upravil projekt a ideme podávať novú žiadosť, ktorá sa mala odovzdávať do zajtra 31.3., ale dnes 30.3. bolo riadiacim orgánom zverejnené, že termín odovzdania sa posúva na 28.4.2017, ale my to už máme pripravené a potrebné je ešte odsúhlasenie podania žiadosti OZ. Ďalej sme podali žiadosti o dotácie na Ministerstvo vnútra SR ohľadom rekonštrukcie alebo výstavby požiarnej zbrojnice, kde je predpokladaná dotácia cca 30 tis.€. O ďalšie dve dotácie sme požiadali aj Ministerstvo financií SR a to na rekonštrukciu priestorov KD a šatní TJ, kde je max .dotácia do výšky 13,5 tis. €. Pripravujeme tiež podanie žiadosti o dotáciu na kamerový systém, ktorá sa podáva na Ministerstvo vnútra do 8.5.2017. Verím, že z podaných žiadostí nám bude niektorá schválená, čím by sa nám podarilo opäť prispieť k rozvoju obce rekonštrukciou obecných objektov.

Nemalé úsilie vynakladáme aj na riešenie susedských sporov, stavebných povolení a možno najviac na vysvetľovanie už vydaných právoplatných stavebných povolení a používania miestnych komunikácií v lokalite Nižehradskej, kde sa stavia v zmysle právoplatného stavebného povolenia a komunikácie sa používajú na to na čo sú určené, aj keď niektorí občania z tejto lokality majú na to iný názor.

Začína sa jar a je to poznať aj v záhradách a na lúkach a pasienok, keď už sme mali dva požiare suchej trávy v lokalite Podhorie a včera pri železničnej stanici a to i napriek upozorneniam miestnym rozhlasom o zákaze jej vypaľovania.

Pracovníčky obecného úradu vybavovali agendu v zmysle náplne práce, vykonali sme ročné vyúčtovanie poplatkov za odpad, občanom sme poskytli na odpad 8 ks 7m3 veľkokapacitných kontajnerov + jeden 40 m3 od firmy Chudovský s.r.o. a musím konštatovať že všetky boli až po okraj naplnené a všetky

tieto náklady znáša obec, preto sa na dnešné rokovanie predložil aj bod ohľadom odpadového hospodárenia obce za minulý rok. Vypracovali a doplnili sme monitorovacie správy na verejné osvetlenie a rekonštrukciu centra obce. Spolu s pracovníčkami obce sa zúčastňujeme školení na aktuálne témy aby sme boli pripravení na plnenie našich povinností. Jednou z nich je aj elektronizácia verejnej správy, tzv.

e-goverment, kde už máme povinnosť komunikovať s orgánmi verejnej správy elektronicky, používať zaručený elektronický podpis a pod. nakoľko sa k tomu naša vláda zaviazala a je našou povinnosťou sa s tým vysporiadať. Riešim aj personálne otázky v materskej škole, kde nám dlhodobo práceneschopnú pani učiteľku M.Ciprichovú nahradila pani Butková, ale aj tá už bude končiť, tak spolu s pani riaditeľkou MŠ, hľadáme riešenie. Na obecnom úrade nám nastupuje do práce od 1.4.2017 po materskej dovolenke p.Nemčíková a na materskú dovolenku odchádza p.Franeková, ktorej ďakujem za vzorné plnenie svojich povinností počas jej trojročného zastupovania.

Vzhľadom k problematike účtovanie energií sme skontrolovali všetky odberné miesta a SSE sme upresnili hodnotu ističov a taktiež sme podpísali zmluvy aj dodatky ohľadom vyúčtovania energii budovy bývalej Jednoty. Služba SMS spravodaj je pozitívne vnímaná väčšinou našich občanov, keď už 260 ľudí má túto službu zriadenú a sme pripravení ju bezplatne poskytovať všetkým občanom, ktorí o ňu prejavia záujem.

Začiatok roka bol aj časom hodnotenia toho minulého a preto som sa zúčastňoval rôznych výročných schôdzi jednotlivých zložiek. Podarilo sa nám pripraviť pre občanov fašiangy ako sa patrí spojené s pochodom masiek, obecnou zabíjačkou, fašiangovou veselnicou a samozrejme aj s pochovávaním basy. Z tohto miesta chcem úprimne a srdečne poďakovať všetkým, ktorí sa akýmkoľvek spôsobom podieľali na príprave a konaní týchto fašiangov. Úžasné predstavenie pripravili spoločne FS Dúbravček a LH Dúbravienka s názvom „Prelecel sokol“ pri príležitosti ich 5.výročia, pozitívne ohlasy zo všetkých strán potešia a potlesk plného kina Mier svedčil o tom, že sa táto akcia podarila. Menej príjemnou skúsenosťou bol neohlásený míting ĽS Naše Slovensko v našom kultúrnom dome, kde sa mala konať podľa nahlásenia našou občiankou deň predtým súkromná akcia – malá prednáška, ale čo tam bolo ste asi videli všetci. O konaní tejto akcie som sa ako starosta obce dozvedel 15 min. pred jej konaním od polície. Ja ako starosta našej obce som sa od konania tejto akcie dištancoval, nakoľko obec s jej konaním nemala nič spoločné.

K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 11/2017

Hlasovanie : Za: 7 poslancov
 Proti: 0
 Zdržal sa: 0

K bodu 5/ Návrh na schválenie predloženia žiadosti o NFP na akciu „Zníženie energetickej náročnosti verejných budov - Materská škola a Obecný úrad Plevník-Drienové“, kód výzvy : OPKZP-PO4-SC431-2017-19

Starosta oboznámil poslancov s predložením opätovnej žiadosti o nenávratný finančný príspevok na úpravy verejných budov, konkrétne materskej školy. Opätovné podanie projektu bolo doporučené aj stavebnou komisiou. Projekt sa prerobil a doplnil, aby sa znovu mohol predložiť na schválenie k žiadosti o nenávratný príspevok. Počas prerokovania tohto bodu sa na rokovanie dostavil aj poslanec Smädiš. Do diskusie sa nikto neprihlásil.

K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č.12/2017

Hlasovanie : Za: 8 poslancov
 Proti: 0
 Zdržal sa: 0

K bodu 6/ Návrh na schválenie zámeru predaja obecného majetku – parc. KN-C 701/5 o výmere 79 m² v zmysle GP č.23/2017v prospech p.Milana Pytela s manželkou, Plevník-Drienové č.441

Starosta oboznámil poslancov so zámerom predaja obecného pozemku, parcela č. 701/5 o výmere 79m² Poslanci dostali v materiáloch k zasadnutiu podklady ohľadom tohto predaja spolu s kópiou geometrického plánu, ktorým bola zameraná parcela KN C 701/5, ktorá sa nachádza pri starom dome žiadateľov a pozemok majú aj oplotení. Jedná sa o obecný pozemok vedľa cesty, ktorá spája Drienovskú a Severnú ulicu. Predaj pozemku bol prerokovaný aj v stavebnej komisii s odporúčaním jeho predaja. Poslanci schválili zámer odpredaja pozemku jednohlasne.

K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č.13/2017

Hlasovanie : Za: 8 poslancov
 Proti: 0,
 Zdržal sa: 0

Poslanci zároveň ďalším uznesením trojpätinovou väčšinou odsúhlasili aj predaj toho obecného majetku.
K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č.14/2017

Hlasovanie : Za: 8 poslancov
 Proti: 0
 Zdržal sa: 0

K bodu 7/ Odpadové hospodárstvo obce za rok 2016

Starosta predložil poslancom prehľad odpadového hospodárstva za rok 2017, z ktorého vyplýva, že obec dopláca z rozpočtu obce na výdavky spojené s nakladaním a likvidáciou odpadu. Keďže ideme budovať zberný dvor bude potrebné pripraviť najvhodnejší model fungovania odpadového hospodárstva obce na ďalšie roky. Prehľad odpadového hospodárstva obce za rok 2016 je nasledovný :

- celkové vyprodukované množstvo odpadu za rok 2016 je 781,33 t
- celkové príjmy obce za odpadové hospodárstvo 25 286,12 €
- celkové výdavky obce na odpadové hospodárstvo 38 729,24 €
Rozdiel medzi príjmami a výdavkami za odpadové hospodárstvo je - 13 443,12 €

Diskusia:

- p.Harišová- bolo by dobré, aby bol pracovník obce, alebo VPP pracovník pri preberaní odpadu, keď budú vyložené pri cintoríne veľkorozmerné kontajnery, aby tam nevozili odpad cudzí ľudia.
- p.Adamec sa pýtal, kedy budú kompostéry pre občanov. Starosta odpovedal, že ešte nebola zverejnená výzva na podanie žiadosti na tieto kompostéry.
- p.Jantošová- kedy budú kamerové systémy pri Váhu, kde sa hromadia skládky odpadov.
- Starosta odpovedal, že to máme pripravené, ale nakoľko vyšla výzva Ministerstva vnútra SR, chce to riešiť cez žiadosť o dotáciu na kamerový systém, ktorá sa podáva do 8.5.2017.
- Starosta ešte požiadal komisiu pre financie a obecný majetok a komisiu pre ochranu životného prostredia, aby sa spoločne pripravili návrhy na zníženie výdavkov na odpadové hospodárstvo obce.

K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 15/2017

Hlasovanie : Za: 8 poslancov
 Proti: 0
 Zdržal sa: 0

K bodu 8/ Návrh na zmenu rozpočtu obce za rok 2017 – rozpočtové opatrenia

Starosta obce predložil a vysvetlil poslancom zmeny v rozpočte, ktoré sa týkajú rozpočtových opatrení č.3/2017 a 4/2017 a rozpočtového opatrenia č.III/2017, ktoré sú prílohou zápisnice. Tieto rozpočtové opatrenia nemajú vplyv na celkový rozpočet obce.

Do diskusie sa nikto neprihlásil.

K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č.16/2017

Hlasovanie : Za: 8 poslancov
 Proti: 0
 Zdržal sa: 0

K bodu 9/ Rôzne (žiadosti občanov, pripravované projekty a realizácie)

Starosta informoval poslancov o žiadosti Pavla Bednára na odkúpenie časti susedného pozemku par. č. 410/52 a 478/103 o výmere približne 300m², ktorý je vo vlastníctve obce. Bolo dohodnuté, že túto žiadosť posúdi stavebná komisia, ktorá pripraví stanovisko k tomuto odpredaju do budúceho zasadnutia OZ.

K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie 17/2017

Hlasovanie : Za: 8 poslancov
 Proti: 0
 Zdržal sa: 0

Ďalšia žiadosť prišla od občanov, ktorí bývajú v časti obce Podhorie. Občania žiadajú o čistenie rigolov popred ich rodinné domy. Poslanec Kušnier si prešiel túto časť obce a povedal, že 90% domácností má

odvedenú dažďovú vodu do rigola vedľa cesty. Tento problém je dlhodobejší a bolo dohodnuté, že starosta požiada Slovenskú správu ciest Považská Bystrica, ktorá je správcom tejto cesty o riešenie a následne bude informovať OZ a občanov.

K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 18/2017

Hlasovanie : Za: 8 poslancov

Proti: 0

Zdržal sa: 0

Základná škola D.Tatarku v Plevníku-Drienovom poslala na obec list, v ktorom žiada riešiť situáciu s túlavými psami, ktorí ohrozovali žiakov a zamestnancov na školskom dvore a v parku v strede obce.

K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 19/2017

Hlasovanie : Za: 8 poslancov

Proti: 0

Zdržal sa: 0

Starosta informoval o pripravovaných projektoch na najbližšie obdobie a tiež o žiadosti telekomunikačnej spoločnosti Swan- „štorka“, ktorá hľadá vhodnú parcelu na postavenie vysielача nad obcou Plevník-Drienové.

K bodu 10/Diskusia

JUDr. Harišová v diskusii povedala, že bola oslovená Ing. Chachulovou, ktorá sa sťažuje na rušenie klúdu, ktoré spôsobujú deti, ktoré sa hrajú na ceste pred ich rodinnými domami. Obecné zastupiteľstvo sa zhodlo, že je prirodzené, že sa deti vonku hrajú a takáto požiadavka nie je v kompetencii riešenia OZ.

Starosta ešte pozval všetkých poslancov na tradičné jarné upratovanie obce pri príležitosti Dňa Zeme, ktoré sa bude konať 8.4.2017.

K bodu 11/ Záver

Starosta poďakoval prítomným za aktívny prístup a následne rokovanie obecného zastupiteľstva ukončil.

Starosta obce: Miroslav Kremeň

Overovatelia : Félix Adamec

Milan Kušnier

Zapísala: Alena Francová